

Energean: Σε ισχύ η πρόταση για προμήθεια φ/α στην Κύπρο

Σε ισχύ παραμένει η πρόταση της Energean για την προμήθεια Φυσικού Αερίου (ΦΑ) στην Κυπριακή Δημοκρατία μέσω αγωγού από το Ισραήλ, αναφέρει την Κυριακή η εταιρεία με ανακοίνωση της.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, η Energean έλαβε από τη Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας Κύπρου (ΡΑΕΚ) επιστολές σχετικά με την αξιολόγηση των αιτήσεων που η εταιρεία είχε υποβάλει για την χορήγηση άδειας για ιδιοκτησία, κατασκευή και εκμετάλλευση εγκατάστασης Φυσικού Αερίου (ΦΑ) καθώς και για προμήθεια ΦΑ.

Ειδικότερα, όπως αναφέρεται, η ΡΑΕΚ ως προς την πρώτη, δέχθηκε αναρμοδία για την έκδοση άδειας υποθαλάσσιου αγωγού, θεωρώντας ως αρμόδια αρχή το Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων (ΥΜΕΕ).

«Η Energean αποστέλλει στη ΡΑΕΚ επιστολή με διευκρινίσεις, καθώς η αίτησή της αποσκοπούσε στην αδειοδότηση των υποδομών εκφόρτωσης του ΦΑ από τον αγωγό και φόρτωσης στο δίκτυο διανομής των καταναλωτών και όχι του ίδιου του αγωγού για τον οποίο είναι αρμόδιο το ΥΜΕΕ. Όπως έχει ήδη δημοσιοποιηθεί, η Energean έχει ξεκινήσει την προετοιμασία των απαραίτητων εγγράφων για την υποβολή αίτησης για την έκδοση αδειών για την κατασκευή του υποθαλάσσιου αγωγού στο ΥΜΕΕ», προστίθεται.

Ως προς τη δεύτερη αίτηση, της προμήθειας ΦΑ, αναφέρει η ανακοίνωση, η ΡΑΕΚ ζήτησε επιπλέον

στοιχεία για την περαιτέρω εξέτασή της.

«Το νομικό τμήμα της Energean αξιολογεί το περιεχόμενο των επιστολών και ταυτόχρονα έχει ξεκινήσει την προετοιμασία των απαντήσεων για τα στοιχεία που έχει ζητήσει η ΡΑΕΚ. Η Energean δηλώνει ότι η πρότασή της για την προμήθεια ΦΑ στην Κυπριακή Δημοκρατία μέσω αγωγού από το Ισραήλ παραμένει σε ισχύ και ότι θα προχωρήσει στις δέουσες ενέργειες προς τις αρμόδιες Κυπριακές Αρχές», σημειώνεται.

Η Energean αναφέρει στην ανακοίνωσή της ότι «στόχος παραμένει πάντα η δημιουργία ανταγωνιστικής αγοράς ΦΑ ώστε οι καταναλωτές να μπορούν να επιλέγουν τον προμηθευτή τους στις πλέον συμφέρουσες τιμές, προς όφελος των ιδίων και της κυπριακής οικονομίας γενικότερα. Ταυτόχρονα, θα εξασφαλίζεται η ασφάλεια εφοδιασμού της χώρας εφόσον το ΦΑ θα εισάγεται στην Κύπρο με δύο τρόπους, μέσω του συγκεκριμένου αγωγού και μέσω της μονάδας απουγροποίησης (FSRU)».

Πέραν των πιο πάνω, καταλήγει η ανακοίνωση, «η Energean επισημαίνει ότι ο προτεινόμενος αγωγός από το Ισραήλ προς την Κύπρο ενδυναμώνει το γεωπολιτικό ρόλο της Κυπριακής Δημοκρατίας, ενισχύει τη συνεργασία μεταξύ των δύο χωρών και της Ελλάδας και προωθεί τη δέσμευσή τους για τον αγωγό ΦΑ EastMed στο πλαίσιο της Διακρατικής Συμφωνίας που πρόσφατα υπογράφηκε από τους ηγέτες των τριών χωρών στην Αθήνα».

Διάψευση Κομισιόν για νέες περικοπές κονδυλίων στην Τουρκία

Σε αυστηρή διάψευση γερμανικών δημοσιευμάτων περί υποτιθέμενων «νέων περικοπών» της προενταξιακής βοήθειας προς την Τουρκία, προχώρησε την Κυριακή ο Εκπρόσωπος της Κομισιόν και της Ευρωπαϊκής Υπηρεσίας Εξωτερικής Δράσης ΕΥΕΔ Πίτερ Στάνο, κάνοντας λόγο για παρερμηνεία κοινοβουλευτικής απάντησης.

Τόνισε εκ νέου, ότι καμία νέα απόφαση δεν υπάρχει, πέραν αυτών που υιοθετήθηκαν στο πλαίσιο του προϋπολογισμού (25 Νοεμβρίου 2019). Τονίζει δε ότι η σύνδεση των τότε αποφάσεων με τη διάσκεψη για τη Λιβύη είναι παραπλανητική.

Συγκεκριμένα, ο Πίτερ Στάνο αναφέρει τα εξής: «Ο Υπάτος Εκπρόσωπος / Αντιπρόεδρος Josep Borrell δεν απέστειλε καμία επιστολή προς το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο που φέρεται να ανακοινώνει περαιτέρω περικοπές της χρηματοδότησης από το Μηχανισμό Προενταξιακής Βοήθειας (ΜΠΒ) στην Τουρκία».

Ξεκαθαρίζει ότι «οι πρόσφατες αναφορές ορισμένων μέσων αναφέρονται στην απάντηση σε ερώτηση μέλους του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου που υποβλήθηκε στην Κομισιόν τον Οκτώβριο του 2019».

Διευκρινίζει μάλιστα ότι «όλες οι ερμηνείες των μέσων ενημέρωσης που συνδέουν τα γεγονότα και τα αριθμητικά στοιχεία που αναφέρονται στην κοινοβουλευτική απάντηση στα τρέχοντα γεγονότα ή ακόμη και στη σημερινή διάσκεψη της Λιβύης, είναι εντελώς λανθασμένα και παραπλανητικά».

«Η μείωση της χρηματοδότησης ΜΠΒ για την Τουρκία ξεκίνησε το 2017. Η τελευταία απόφαση για το θέμα αυτό λήφθηκε από το Συμβούλιο Εξωτερικών Υποθέσεων στις 15 Οκτωβρίου πέρυσι, το οποίο ενέκρινε την πρόταση της Κομισιόν για μείωση της προενταξιακής βοήθειας προς την Τουρκία για το 2020», υπενθυμίζει.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138